
Напередодні Міжнародного Дня 
студенЩорічно наприкінці лютого в 
Уманському національному універ-
ситеті садівництва відбувається зна-
менна подія – випуск магістрів. Це 
свято, якому притаманні водночас 
радісні і дещо сумні відтінки: вчо-
рашні студенти, які протягом шести, 
здавалося б, довгих і разом з тим – 
таких швидкоплинних, років поки-
дають стіни рідної Alma-mater, виру-
шаючи у широкий життєвий океан, 
аби підкорити найвищі професійні 
вершини.

Цьогорічне святкування було 
сповнене яскравих, непересічних емо-
цій: радості та далекоглядних поглядів і 
планів випускників і їхніх батьків, а ще – 
гордості та легкого суму викладацького 
складу. День 28 лютого 2018 року став 
переломним у житті кожного з присут-
ніх, адже випускники роблять рішучий 
крок уперед, у незвідані та перспективні 
далі дорослого життя і професійної сфе-
ри, а викладачі усвідомлюють, що вся 
їхня праця не була марною та проросла 

зернами високих професійних знань у 
новому поколінні молодих фахівців.

В урочистій обстановці, під звуки гім-
ну «Гаудеамус», випускники, затамував-
ши подих, завмерли в очікуванні звер-
шення першого, найважливішого кроку 
в їхній професійній кар’єрі – отримання 
дипломів магістра.

З вітальним словом від адміністрації 
університету до магістрів і всіх присут-
ніх звернувся проректор з науково-пе-

дагогічної роботи Михайло Мальований, 
який підкреслив важливість даної події 
не лише для університету, а й для всієї 
України та побажав випускникам успіхів, 
натхнення та звершення усіх задуманих 
мрій і планів, а також вручив дипломи з 
відзнакою магістрам - відмінникам нав-
чання та грамоти кращим студентам-на-
уковцям.

Омріяні дипломи про вищу освіту ви-
пускникам факультету плодоовочівни-
цтва,екології та захисту рослин вручив 
декан Сергій Щетина.

Наступними дипломи магістрів з рук 
декана факультету Сергія Полторецько-
го отримали студенти факультету агро-
номії. У піднесеному настрої одержува-
ли довгоочікувані дипломи студенти 
факультету лісового і садово-паркового 
господарства, які вручав декан Вален-
тин Поліщук.

З трепетом отримали дипломи ма-
гістрів з рук заступника декана Тетя-
ни Кутковецької випускники інженер-

но-технологічного факультету.
З хвилюванням і позитивним на-

строєм дипломи магістрів отримува-
ли студенти факультету економіки і 
підприємництва, які вручав заступник 
декана Юрій Цимбалюк. Також Юрій 
Анатолійович нагородив грамотами за 
активну життєву і громадянську пози-
цію, відмінні успіхи в навчанні та плідну 
організаційну роботу, проявлені всебіч-
ні здібності та спортивні досягнення 

кращих випускників факультету.
У натхненному настрої дипломи от-

римали випускники факультету менед-
жменту, які вручила вчорашнім студен-
там декан Наталія Вернюк.

Зі словами вдячності до колективу 
Уманського НУС від випускників звер-
нулася студентка факультету економіки 
і підприємництва, голова Ради студент-
ського самоврядування 2014–2017 рр. 
Вікторія Уманчик, яка зазначила: «Най-
важливіші речі ми пізнали і найкращі 
спогади у нашому житті залишаться 
тут, у стінах нашого рідного університе-
ту. Ми щиро вдячні всім викладачам за 
мудру пораду та підтримку, керівникам 
Центру культури та виховання студентів 
– за доцільні поради та можливість ро-
звиватися творчо, деканам факультетів 
і їх заступникам – за всебічну підтримку 
та сприяння нашим ініціативам. І ми дя-
куємо долі, що мали можливість навча-
тися в одному з найстаріших і водночас 
вічно юному та найкращому навчально-

му закладі – Уман-
ському національ-
ному університеті 
садівництва».

Свято підійшло 
до завершення. Але 
воно залишиться 
у серцях кожного 
з нас, а пісня-дару-
нок випускникам з 
побажанням щас-
ливої долі стане 
для них своєрідним 
фарватером у жит-
ті, оберегом на усіх 
шляхах і дорогах.

Відсьогодні у 
різних сферах про-
фесійної діяльності 
України спалах-
нули нові зірки 
молодих фахівців, 
магістрів Умансь-
кого національ-
ного університету 
садівництва. Їхні 
душі світяться мо-
лодечим запалом, 
думки ясні, розум 
світлий, а мрії чітко 

сформовані. 
Тож хай таланить вам на життєвих 

і професійних шляхах, а доля буде при-
хильною в усіх починаннях! Працюйте, 
творіть, досягайте найвищих професій-
них вершин в ім’я слави і процвітання 
України! І пам’ятайте: на вас завжди з 
радістю чекають у стінах Alma-mater – 
Уманського національного університету 
садівництва.

ПРЕС-ЦЕНТР УМАНСЬКОГО НУС
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ХАЙ ДОЛЯ БУДЕ ПРИХИЛЬНОЮ
ДО ВАС, ДОРОГІ ВИПУСКНИКИ!

Університетські

Вісті

Суханова Святослава Всеволо-
довича, кандидата біологічних 
наук, доцента кафедри захисту і 
карантину рослин.

Омельчук Зінаїду Фадєєвну, 
двірника  студентського містечка 
університету.

Зі святом весни!
Жінка і весна… Вони обидві символізують початок 

нового життя, відродження мрій і сподівань, щедрий 
розвиток краси, ніжності, віри, гармонії і любові.

Кожна жінка, як весна – натхненна і прекрасна, 
стрімка та непередбачувана, пломениста й автен-
тична. І як щороку весна дивує нас суто жіночими ри-
сами: лагідністю та строгістю, непередбачуваністю 
та мінливістю, осяйністю та стрімкістю, так і ви 
вражаєте жагою до життя і нових звершень, м’які-
стю та наполегливістю, незламністю характеру та 
щиросердністю.

Дорогі жінки – колеги, співробітниці, студентки, 
аспірантки! Ви – наша надія й опора, берегині освіт-
ніх традицій і генератори нових, прогресивних ідей, 
натхненниці в освітній і науковій діяльності й окраса 
мінливих буднів. І в цю прекрасну пору, коли несміливі 

первоцвіти сповіщають нас про ренесанс бут-
тя, коли земля набирає сили жити заново, 
коли переливи перших пташиних співів 
надихають серця, ми щиро зичимо 
вам вічної молодості душі, незламної 
віри у прекрасне завтра, немеркну-
чої надії і безмежної любові. Нехай 
Бог благословить вашу жит-
тєву дорогу, а радість щомиті 
осяває кожен крок!

Бажаємо вам щедрості 
долі, міцного, прогресуючого 
здоров’я, окрилення та реалізації 
усіх планів і задумів! Миру вам, злагоди 
та благополуччя!

КОЛЕКТИВ ЧОЛОВІКІВ УМАНСЬКОГО НУС





Гордість університету - відмінники навчання!



Українська жінка – це невтомна трудів-
ниця, берегиня основ життя, натхненниця 
та сподвижниця, ніжна та романтична в 
часи спокою, рішуча та вольова у хвилини 
прийняття рішень, стрімка, як весняний 
потік, і осяйна, як безхмарний ранок. Вона 
– поєднання всіх найкращих людських рис, 
гармонійна синергія суперечностей і мін-
ливостей, безтурботності буття та мудрості 
віків і поколінь. Її праця – це квінтесенція 

глибоких міркувань і легкості сприйнят-
тя буття, відповідальності й емоційності, 
розважливості та спонтанності. Та найго-
ловніша особливість жінки у сьогоденні – 
вміння приймати обґрунтовані рішення не 
лише розумом, а й серцем.

Жінки-науковці – це особлива когорта 
української нації. Їхній поступ на теренах 
вітчизняної науки з роками стає все впев-
ненішим, думки прогресивнішими, підходи 
інноваційнішими. В сучасному світі жін-
ка-науковець набула небаченої досі ваги: до 
неї прислухаються, її міркування та виснов-
ки поважають. Тому не дивно, що вже звич-
ним явищем у сучасному суспільстві стала 
жінка-керівник. 

Нині на прикладі Уманського національ-
ного університету садівництва ми бачимо, 
що роль жінки є невід’ємною складовою 
розвитку освіти і науки. І наше перше сло-
во - про сучасну берегиню традицій одного 
з найповажніших вітчизняних навчальних 
закладів – ректора університету, доктора 
економічних наук, професора Олену Непо-
чатенко. Саме завдяки її мудрим рішенням 
і неухильному прагненню до покращення 
діяльності Уманського НУС університет 
покращує свої позиції у рейтингах ВНЗ, на-
буваючи нових, прогресивних рис. У стінах 
нашого навчального закладу, під чуйним 
і відповідальним керівництвом Олени 
Олександрівни, формуються нові когорти 
перспективних молодих фахівців, ство-
рюються та розвиваються наукові школи, 
розвиваються сучасні підходи до освітньої 
діяльності. 

Завжди тримає руку на пульсі життя 
університету та колективу голова профспіл-
кової організації, кандидат біологічних 
наук, доцент Маргарита Парубок, яка знає 
потреби всіх співробітників та завжди го-
това допомогти, підказати, розрадити кож-
ного.

Важливий внесок у розвиток і вихован-
ня молодого покоління інтелектуальної 
української молоді роблять жінки-декани, 
які нестандартними та виваженими під-
ходами спонукають молодь і колективи 
ввірених їм факультетів до вдосконален-
ня й активного руху вперед. Серед них – 
доктор економічних наук, професор Юлія 
Нестерчук, декан факультету економіки і 
підприємництва та кандидат економічних 
наук, доцент Наталія Вернюк, декан фа-
культету менеджменту.

Вагомою опорою, безкомпромісними 
хранителями навчального процесу та нат-
хненниками добрих справ є заступники де-
канів Лідія Кононенко, Олена Черно, Леся 
Вишневська (факультет агрономії); Галина 
Слободяник, Тетяна Безділь-Пушкарьова 
(факультет плодоовочівництва, екології та 
захисту рослин); Вікторія Жмуденко, Інна 
Новак, Лілія Кустріч (факультет менед-
жменту); Світлана Власюк, Олена Прокоп-
чук, Алла Ревуцька (факультет економіки 
і підприємництва); Тетяна Кутковецька, 
Людмила Матенчук (інженерно-техноло-
гічний факультет); Ірина Козаченко, Ірина 
Іващенко, Ірина Удовенко (факультет лісо-
вого і садово-паркового господарства).

Толерантне та приязне ставлення до 
студентського загалу випромінюють дис-
петчери факультетів, які працюють у стінах 
університету: Катерина Бершадська, Ок-
сана Юшина (інженерно-технологічний 
факультет), Валентина Радчук, Оксана Та-
раненко (факультет агрономії), Наталія 
Лебідь, Ольга Музика, Аліна Прокопенко 

(факультет економіки і підприємництва), 
Наталія Гронюк, Оксана Чапурина, Інна 
Шевчук (факультет лісового і садово-пар-
кового господарства), Ірина Телюк (факуль-
тет менеджменту), Людмила Кравченко, 
Юлія Михайловин (факультет плодоовочів-
ництва, екології та захисту рослин).

Особливої уваги та шани заслуговують 
жінки-викладачі, які не лише змогли під-
корити омріяні наукові вершини, а й є чуй-

ними кураторами студентських академіч-
них груп і прогресивними провайдерами 
навчального процесу. А їх на всіх кафедрах 
університету аж 217! А безпосередніми 
провайдерами студентів у заплутаний світ 
наукових посібників і методичних вказівок 
є когорта чуйних і відповідальних мето-
дистів кафедр університету.

Серед когорти жіноцтва Уманського 
НУС є й визнані на різних рівнях діячі. Так, 
високим званням «Жінка року» м. Умань 
2016 р. нагороджена Заслужений праців-
ник освіти України, Відмінник аграрної 
освіти і науки, доктор економічних наук, 
професор, ректор Уманського НУС Олена 
Непочатенко.

Гордий титул «Жінка тисячоліття» но-
сить дійсний член Академії наук вищої 
освіти України; академік Міжнародної ака-
демії аграрної освіти та Міжнародної ака-
демії екології і безпеки життєдіяльності; 
лауреат нагороди Ярослава Мудрого; заслу-
жений діяч науки і техніки України; заслу-
жений діяч Міжнародної академії екології 
та безпеки життєдіяльності з нагороджен-
ням «Зіркою вченого»; заслужений праців-
ник Міжнародної вищої аграрної школи; 
відмінник аграрної освіти і науки І ступеня; 
президентський стипендіат Зінаїда Гри-
цаєнко.

У 2002 р. жінкою року у номінації «Жін-
ка-науковець» стала доктор сільського-
сподарських наук, професор, завідувач ка-
федри технології зберігання і переробки 
зерна Ніна Осокіна, у 2011 р. – доктор еко-
номічних наук, професор, декан факульте-
ту економіки і підприємництва Юлія Не-
стерчук, а в 2017 р. – кандидат економічних 
наук, доцент кафедри менеджменту Інна 
Новак.

2014 рік став визначальним для до-
цента кафедри соціально-гуманітарних і 
правових дисциплін Майї Костюк, яка на 
міському конкурсі м. Умань «Жінка року» 
нагороджена титулом «Жінка-берегиня на-
родних традицій».

Багатими є наукові здобутки жіноцтва 
Уманського НУС, тож закономірним є те, що 
в алеї професорів університету з’являється 
все більше жіночих обличь. Серед знаних і 
заслужених науковців університету – док-
тор економічних наук, ректор Уманського 
НУС Олена Непочатенко, доктор сільсь-
когосподарських наук, завідувач кафедри 

мікробіології, біохімії 
і фізіології рослин 

Зінаїда Грицаєн-
ко, доктор еко-
номічних наук, 
завідувач кафе-

дри обліку і опо-
даткування Тамара 

Кучеренко, доктор економіч-
них наук, декан факультету економіки і 
підприємництва Юлія Нестерчук, доктор 
сільськогосподарських наук, завідувач ка-
федри технології зберігання і переробки 
зерна Ніна Осокіна, доктор економічних 
наук, завідувач кафедри маркетингу Ок-
сана Пенькова, доктор сільськогосподар-
ських наук, завідувач кафедри генетики, 
селекції рослин та біотехнології Людмила 

Рябовол, доктор сільськогосподарських 
наук Анастасія Токар, доктор економічних 
наук, завідувач кафедри туризму та готель-
но-ресторанної справи Людмила Транчен-
ко, доктор сільськогосподарських наук, 
завідувач кафедри овочівництва Олена 
Улянич.

Є в університеті й такі відділи та 
підрозділи, діяльність яких провадиться 
виключно представницями прекрасної 
половини. Хранительницями чіткого до-
кументообігу і дарувальницями приязно-
го ставлення до відвідувачів є працівниці 
канцелярії університету, якою керує Лілія 
Павленко. Безкомпромісні володарки світу 
строгих бухгалтерських проводок і оке-
ану цифр трудяться у бухгалтерії під чіт-
ким керівництвом головного бухгалтера 
університету, кандидата економічних наук, 
доцента Наталії Лисої. Завжди тримають 
руку на пульсі навчального процесу фахівці 
відділу моніторингу і якості освіти, керів-
ництво якими здійснює завідувач відділу 
Оксана Фротер. Високий професіоналізм і 
креативний погляд відзначає спеціалістів 
підготовчого відділення на чолі з канди-
датом економічних наук, доцентом Ін-
ною Чернегою. На сторожі непорушності 
й успішного провадження навчального 
процесу стоять працівники навчального 
відділу, яким керує завідувач, кандидат 
економічних наук, доцент Наталія Івано-
ва. Надихають молодих науковців на про-
ведення ґрунтовних і актуальних дослідів 
фахівці відділу аспірантури та докторанту-
ри під керівництвом кандидата сільського-
сподарських наук Юлії Івасюк. Реалізацію 
творчих можливостей фахівців редакцій-
но-видавничого відділу забезпечує началь-
ник, кандидат економічних наук, доцент 
Леся Барабаш. Розраду і добре ставлення 
дарує всім потребуючим психологічної по-
ради практичний психолог психологічної 
служби університету Валентина Мазурен-
ко. Завжди толерантними та компетент-
ними є співробітники відділу кадрів, чуйне 
керівництво якими здійснює Світлана Ко-
сенко. Компетентною, далекоглядною та 
відповідальною є праця помічників ректо-
ра – кандидата економічних наук, доцента 
Діани Нагернюк та Алли Осіпової.

Особливу увагу варто приділити най-
численнішому жіночому осередку, храни-
тельницям історії і мудрості Уманського 

НУС – колективу Наукової бібліотеки, очо-
люваному Наталією Сомовою, та завідувачу 
Музею історії університету Оксані Свистун. 
Їхні глибокі пізнання, творчий підхід і від-
даність справі спонукають як молодь, так 
і досвідчених професорів і доцентів до по-
стійного вдосконалення, відкривають досі 
незвідані глибини історії розвитку нашого 
навчального закладу, висвітлюють непе-
ресічні долі відомих митців і науковців, зба-
гачуючи духовний світ кожного з нас.

Доброго слова та щирих вітань заслу-
говують і невтомні трудівниці, які забез-
печують роботу науково-дослідних ла-
бораторій, чистоту та порядок території, 
навчальних корпусів і гуртожитків, ди-
наміку виробничого процесу, що працюють 
у інших структурних складових нашого 
навчального закладу під керівництвом Ва-
лентини Гронської, Любові Омельчук, Ніни 
Магай, Ніни Жовтобрюх, Лідії Василенко, 
Наталії Піскун, Наталії Красножон.

Варто згадати про вагомий внесок 
у розвиток діяльності Уманського НУС 
представниць студентства, які очолюють 
осередки студентського самоврядування, 
провадять активну наукову, спортивну, ор-
ганізаційну, волонтерську роботу серед од-
нолітків. Студентки нашого університету 
– одні з найактивніших учасників олімпіад, 
конкурсів студентських наукових робіт. 
Цьогоріч Грамотою Черкаської обласної 
державної адміністрації була нагороджена 

голова Ради студентського самоврядуван-
ня факультету економіки і підприємництва 
Ірина Слободяник; відзнаками міського 
голови м. Умань були нагороджені Ірина 
Слободяник – голова ради студентського 
самоврядування факультету економіки 
і підприємництва; Аліна Варич – голова 
ради студентського самоврядування фа-
культету менеджменту; Аліна Ваховська 
- голова ради студентського самоврядуван-
ня факультету плодоовочівництва, екології 
та захисту рослин та Анна Крайнова – го-
лова ради студентського самоврядування 
факультету лісового та садово-паркового 
господарства; Грамотами ректора Умансь-
кого НУС – студентка факультету лісового 
і садово-паркового господарства Катерина 
Поліщук, студентки інженерно-технологіч-
ного факультету Аліна Пірус та Анна Сло-
бодяник, студентка факультету економіки 
і підприємництва Катерина Закрижевська, 
студентка факультету менеджменту Ана-
стасія Поляніцька, студентка факультету 
агрономії Олена Ющенко.

Незмірна та неоціненна роль жінки у 
сучасному суспільстві! І ми пишаємося пре-
красними представницями нашого універ-
ситетського загалу – нашими колегами, 
співробітницями, аспірантками, студентка-
ми. Своєю працею вони примножують здоб-
утки Уманського НУС, мріями – окриляють 
всіх і кожного, щирими серцями та мило-
сердям – збагачують духовно та зрощують 
емоційно, ерудованістю – спонукають до 
розвитку та вдосконалення, спортивними 
досягненнями та науковими здобутками – 
надихають на нові звершення, дбайливим 
ставленням – роблять світ навколо нас кра-
сивішим.

Бути жінкою – це велике мистецтво. 
Адже лише жінка гармонійно поєднує в собі 
суперечливі риси, залишаючись осередком 
миру, спокою і добра у найбуремніші миті, 
сіючи милосердя серед жорстокості та піть-
ми, будучи світочем віри у хвилини розпачу.

Тож будьте благословенні на всі часи, 
невтомні берегині, натхненниці, музи! Бо 
ж Жінка – це свічка, запалена Господом на 
віки; це бурхлива ріка, що зрошує життя 
береги; це природою створена пісня, мрія 
і спогад, майбутнє й колишнє; це одвічна 
воля до життя і незламне, спрагле прагнен-
ня до мети, мрій і кращого майбуття.
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